
 

Referat fra  ordinær generalforsamling 24. marts 2022 

Fremmødte udover bestyrelsen: 14 medlemmer 

1. Valg af dirigent  

Charlotte blev valgt til dirigent  

2. Valg af 2 stemmetællere 

Amalie og Rikke 

3. Formandens beretning 

Godkendt - Findes særskilt 

4. Godkendelse af revideret regnskab for 2021 

Gennemgået og godkendt  

5. Fastsættelse af kontingent 

Uændret  

6. Nyt fra de forskellige udvalg 

 

- Stævne 

Linda beretter at vi pt ikke har nogen stævnedatoer i vente. Vi har udsat det grundet usikkerhed 

omkring dressurbanen. Klubben bliver 40 i år og i den forbindelse kunne vi godt tænke os at 

afholde 2 store jubilæumsstævner i spring og dressur krydret med sjov og ballade. Efterlyser i 

den forbindelse frvillige til at hjælpe og aftalte at indkalde til et par brainstorming møder hvor 

interesserede kunne være med.  

 

- Sponsor og PR 

Desærre er dette udvalg fortsat ikke eksistrerende. Vi kunne rigtig godt bruge nogle kræfter på 

den post. Linda foreslog en slags flyer som nemt kan uddeles, men det vil nok ikke kaste meget 

af sig med mindre man følger op på det. 

 

- Cafeteria 

Bettina har ikke så meget nyt at fortælle, men der er jo heller ikke sket så meget siden sidst.  

 

- Velfærd 

Rikke og Britt fortæller om corona-aflyste arrangementer. Der er inviteret til 

påskefrokost/pokalefest, men endnu er der kun meget få tilmeldte.  

 

- Materiel 

Jimmy har været nede og grave ekstra drænriller ved banen og det har hjulpet. Derudover er 

det planen, at der skal tages noget af filten af igen og tilføje ekstra sand der hvor det er 

nødvendigt. 

Jimmy fortæller, at vi udover rotorharven har fået nyt vandingsanlæg til ridehuset samt nye 

døre og vinduer til cafeen fra diverse puljer. Vandigsanlæg og vinduer forventes impementeret i 

løbet af 2022.  



 

 

 

7. Behandling af indkomne forslag 

Bestyrelsen havde fremsat 3 forslag. Forslag 1+2 blev vedtaget og forslag 3 blev ikke.  

Vedtægterne er opdateret med forslag 1+2. 

 

8. Valg af bestyrelsesmedlemmer 

- Formand Cecilie Witthøfft genvalgt 

- Sekretær Ninett Rasmussen genvalgt 

- Bestyrelsesmedlem Kristine Limskov 

- Suppleanter: 2 stk. Rikke Rünitz og Maja Maja Arrild Nielsen Matzen 

- Revisorer: Uffe og Bodil er genvalgt og Charlotte er revisorsuppleant 

9. Eventuelt 

Der er et stort ønske om mere stabilitet omkring harvning af banerne. Jimmy tager en snak med 

Anker omkring det og følger op.  

 

Flere spørger interessereret ind til den nye rotorharve. Jimmy fortæller, at den har klubben specifikt 

ansøgt puljen i Dansk Idrætsforbund og fået tildelt. Det er således klubbens ejendom men ikke en 

udgift hvor vi har ”haft penge op ad lommen”.  

Jimmy opfordrer til, at har man idéer til specifikke ting vi kan ansøge om, så skal man tage fat i ham. 

Der er flere puljer vi kan søge om midler i hvert år.  

 

Flere efterspørger også, at arbejdsdagene bliver varslet i bedre tid så flere har mulighed for at 

planlægge at kunne deltage. 

 

 

 

Cecilie Witthøfft  

Formand, LØSR 


